



資料僅供參考之用

每週市場評論

2019年06月24日(星期一)

後市預測

上週中港股市能夠突然打破悶局，主要受到三大因素刺激，首先是特朗普再次釋出善意，希望 G20 峰會上可以與國家主席面談，市場對重啟談判存有期望，其次是逃犯條例擱置，本港經濟及政治危機得以紓緩，最後是憧憬聯儲局下月減息，結果令港股週三裂口高開，冚倉盤湧現急推高恒指逼近 100 天平均線水平，而個別股份如港交所（388）、煤氣（003）及地鐵（066）等更跑贏大市，金價及金股亦連日造好，恆指全週上升 1,355 點，報 28,473 點。展望本週，大市能否在現水平整固，仍要取決於兩大因素，一是由於習特峰會於 6 月 29-30 日(星期六及日)展開，所以投資者要留意峰會前仍有否各自表述立場而刺激大市，其次是人民幣匯價表現，上週由於人民幣匯價回升，支撐大市表現。除了以上兩點外，本週五有六隻新股同日上市，若市場反應理想的話，這亦揭示到市場開始回穩，資金願意從新投入。本週有可能炒股不炒市，建議投資者逢低吸納強勢股。

過去一週指數表現

各地指數	收報	升/跌
恒生指數	28,473	▲1,355
國企指數	10,921	▲502
上證綜合指數	3,001	▲120
日經平均指數	21,258	▲142
道瓊斯指數	26,719	▲630
納斯達克指數	8,031	▲235
標準普爾 500 指數	2,950	▲64
英國富時 100 指數	7,407	▲62
巴黎 CAC 指數	5,528	▲161
德國 DAX 指數	12,339	▲243

本週焦點數據

	財經數據	業績公佈
(06月24日) 星期一	美國公佈 5 月芝加哥聯儲全國活動指數、	萬隆控股 (30)、壹傳媒 (282)、 香港經濟日報 (423)、奧瑪仕 (959)、 毛記葵涌 (1716)、創業集團 (2221)
(06月25日) 星期二	美國公佈 4 月 FHFA 房價指數、5 月新屋銷售、 6 月諮商會消費者信心指數、6 月 22 日當周 ICSC-高盛連鎖店 銷售、紅皮書商業零售銷售、 日本公佈、5 月企業服務價格指數、	創建集團 (1609)、安保工程 (1627)、 金侖控股 (1783)、嘉濤 (2189)、 維珍妮國際 (2199)、雅各臣科研 (2633) 電訊數碼 (6033)、衍生集團 (6893)
(06月26日) 星期三	中國公佈 5 月 Swift 人民幣在全球支付中占比、 美國公佈截至當週 API 和 EIA 汽油、原油、精煉油庫存、 5 月耐用品訂單、批發庫存	中國環保能源 (986)、嘉藝控股 (1025)、 嘉利國際 (1050)、管道工程 (1865)、 優品 360 (2360)、鷹美 (2368)、 潤利海事 (2682)、波司登 (3998)
(06月27日) 星期四	中國公佈 5 月服務貿易差額、工業企業利潤、 美國公佈 5 月成屋簽約銷售指數、截至當周初請失業金人數、 6 月堪薩斯聯儲製造業指數、第一季度 GDP、PCE 物價指數、 歐元區公佈 6 月經濟景氣指數、消費者信心指數、 日本公佈 5 月零售銷售	遠東酒店 (37)、結好 (64)、 泛海國際 (129)、建業實業 (216)、 六福集團 (590)、中國水務 (855)、 澳至尊 (2031)、羚邦 (2230)、
(06月28日) 星期五	美國公佈 5 月個人消費支出、物價指數、 6 月芝加哥採購經理人指數、 歐元區公佈 6 月消費者物價指數、 日本公佈 5 月失業率、工業生產指數、新屋開工、 6 月東京消費者物價指數	大快活 (52)、易生活 (223)、 位元堂 (897)、雲裳衣 (1709)



上週大市回顧

恒生指數過去六個月圖表（日線圖）



資料來源: aastocks

- 週一 (06/17):** 收報 27,227 點，升 108 點，成交 669 億元
週二 (06/18): 收報 27,498 點，升 271 點，成交 710 億元
週三 (06/19): 收報 28,202 點，升 703 點，成交 1,051 億元
週四 (06/20): 收報 28,550 點，升 348 點，成交 977 億元
週五 (06/21): 收報 28,473 點，跌 77 點，成交 1,186 億元

上週焦點

- 美聯儲決定維持利率不變，在政策聲明中取消對利率政策保持“耐心”的表述，並下調對今年通脹水準的預測。此舉暗示美聯儲準備進行十多年來的首次降息。《南華早報》引述消息報道，中美貿易談判團最快於本週二在日本大阪會面，預備特朗普及習近平在本月底 G20 峰會期間的會晤。美國將 5 家涉及超級電腦發展的中國實體列入禁止出口的黑名單，或加劇美中首腦 G-20 會晤前夕的緊張局勢。中國央行上調廣發證券、國泰君安和中信證券等大型券商代償還短期融資券餘額上限。近日，在“房住不炒”等政策指引下，西安限購升級。而本周深圳將迎來針對五宗住宅要地的拍賣爭奪，80 多家房企參與，房企繳納保證金就已經高達 1,100 億元。
- 港股方面，中國恒大（3333）旗下全資子公司恒大南昌認購盛京銀行 22 億股份交易完成後將持有盛京銀行 32.02 億股，恒大南昌於盛京銀行投票權的權益將由約 17.28% 增加至約 36.40%。由騰訊（700）和廣汽（2238）共同支持的網約車平臺 OnTime 將於本月晚些時候上線，成為最新一家進入中國叫車服務市場的公司。滙豐銀行（005）宣佈，由 8 月 1 日起，取消“個人綜合理財戶口”的最低全面理財總值要求及低額結存服務費。中電(002)發盈警料中期錄虧損，就 EnergyAustralia 零售業務商譽減值約 60-70 億元。
- 美國原油期貨價格上週五收於 3 週多以來的最高水準。美國與伊朗的緊張關係升級，推動油價攀升。6 月以來，國際金價一路攀升。黃金價格上升，主要是受到多國央行釋放貨幣寬鬆信號、地緣政治風險上升等因素的影響。與此同時，全球央行的積極買進，也對黃金價格的上漲起到了推進的作用。

本報告所載資料由長雄資料研究有限公司(長雄)提供，僅供參考之用。有關資料乃根據或源自長雄相信為可靠的資料來源，惟對該些資料的準確性或可靠性長雄不作任何陳述或保證(明示或暗示)。而本報告所提供的資料或有關人士發表的意見並不構成及不應被視為買賣任何證券或投資的要約或該要約的招徠或懇求。長雄及其高級人員、僱員、代理人及聯屬公司可能於本網頁中提及的證券或投資擁有利益，但對於你因使用或依賴本網頁所提供的資料而(直接或間接)遭受的損失或後果概不負責。